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un-attended.

invalids or elderly persons, and whenever the fan is left operating

7. Extreme caution is necessary when any fan is used by or near children,

when not in use.

the “OFF” position, and unplug the fan from the electrical outlet socket, 

6. Never leave the fan un-attended while it is in use. Always turn the fan to 

the rating plate.

5. Connect the appliance to a single-phase AC supply voltage, specified on 

4. The product is for household use only.

supervision.

3. Cleaning and user maintenance shall not be made by children without 

2. Children shall not play with the appliance. 

the hazards involved. 

instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand 

of experience and knowledge if they have been given supervision or 

and persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack 

1. This appliance can be used by children aged from 8 years and above 

following must be adhered to:

WARNING: To reduce the risk of fire, electrical shock, and injury to person, the 

Read all Instructions before Using

be observed, including the following:

When using an electrical appliance, basic safety precautions must always 

Important Safe Guards



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

1. Back grill 

2. Head 

3. Front grill 

4. Rotary knob 

5. base 

Structure and parts

For household use only

do not remove the guards during use or cleaning.
4. WARNING !  Never use without the guards in place. After assembly, 1

13. The fan must only be placed, and used on a flat dry floor.

openings in any manner.

or any other objects into the grill. Do not block the air-intakes or theexhaust 

12. To avoid mechanical danger when in use, do not insert, or allow fingers, 

not be placed below or besides any curtains or similar

distance from the wall or corner must be no less than 20cm. The fanshould 

airtakes or exhaust openings are not blocked un-expectedly, and the fan 

11. Use the fan in a well ventilated area. While in use, ensure that the 

its service agent or similarly qualified persons in order to avoid a hazard.

10.If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer, 

malfunctions, or has been dropped, or damaged in any manner.

 9. Do not operate the fan with a damaged cord or plug, or after the fan 

where it will not be tripped over.

rugs, runners or similar. Arrange the cord away from the traffic area, and 

8. The fan cord must not be placed under carpets, or covered with throw 



Operating Instructions 

 

1. Before using the fan, make sure that it is on a flat and stable surface. 

Damage may occur if the fan is placed on an incline or decline. 

2. Set all the switches to the “OFF” position, and then insert the plug 

directly into a standard AC socket-outlet. Be sure that the plug fits tightly 

into the socket-outlet. 

3. Rotate “Rotary knob” on control panel to start the fan.  

  Rotate “Rotary knob” to 1, that mean the fan working at the low speed 

  Rotate “Rotary knob” to 2, that mean the fan working at the medium 

speed 

  Rotate “Rotary knob” to 3, that mean the fan working at the high speed 

  Rotate “Rotary knob” to     , that mean the fan working at the low 

speed and oscillating at the same time. 

  Rotate “Rotary knob” to      , that mean the fan working at the medium 

speed and oscillating at the same time. 

Rotate “Rotary knob” to      , that mean the fan working at the high 

speed and oscillating at the same time. 

To stop the fan, just rotate “Rotary knob” to 0 

4. This fan can be up and down oscillated by manual. The maximum 

adjustable degree is 90° 

5. Remove the plug from the socket-outlet to completely shut the fan off. 

Cleaning / Maintenance Instructions 

To safely take care of your fan, please remember to follow these 

instructions below: 

1. Always remove the plug from the socket-outlet, and allow the fan to stop 

completely before cleaning the fan. 



2. Do not allow water to drip on, or enter into the fan housing. 

3. Always use a soft cloth, moistened with a mild soap solution. 

4. Do not use any of the following agents as a cleaner: Gasoline, Thinners, 

or Benzene. 

5. In case of malfunction or doubt, do not try to repair the fan yourself, it 

may result in a fire hazard or electric shock. 

FAN Cleaning 

Clean the fan grill, housing and base with a soft damp cloth. Do not attempt 

to remove the fan blades. Please use caution around the motor housing 

area. Do not allow the motor, or other electrical components to be exposed 

to water. 

FAN Storage 

When storing your fan in the off-season, it is important to keep it in a safe 

dry location. It is important to protect the fan head from any dust. We 

strongly recommend using the original box, when storing the fan away. 

 

 

  

 

 



Waste disposal 

The symbol  indicates that this product is not to be disposed of together 

with household waste. This product must be delivered to a recycling 

service or container for electrical appliances and electronic equipment. 

This is done to avoid health risks and prevent harm to the environment. 

Local businesses (or the environmental station in your neighborhood) are 

required by law to accept and recycle such products, as a means of 

environmentally sound disposal. 
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aus der Steckdose, wenn er nicht benutzt wird.

Schalten Sie den Ventilator immer auf „AUS“ und ziehen Sie den Stecker 

6. Lassen Sie den Ventilator niemals unbeaufsichtigt, wenn er in Betrieb ist. 

auf dem Typenschild angegeben ist.

5. Schließen Sie das Gerät an eine einphasige Wechselspannung an, die 

4. Das Produkt ist nur für den Hausgebrauch bestimmt.

Beaufsichtigung durchgeführt werden.

3. Reinigung und Benutzer Wartung dürfen nicht von Kindern ohne 

2. Kinder dürfen nicht mit dem Gerät spielen. 

unterwiesen wurden und die daraus resultierenden Gefahren verstehen. 

sie beaufsichtigt oder bezüglich des sicheren Gebrauchs des Gerätes 

Fähigkeiten oder Mangel an Erfahrung und Wissen benutzt werden, wenn 

Personen mit verringerten physischen, sensorischen oder mentalen 

1.  Dieses Gerät kann von Kindern ab 8 Jahren und darüber sowie von 

werden:

Verletzungsgefahr zu verringern, müssen die folgenden Anweisungen beachtet 

WARNUNG:  Um  die  Brandgefahr,  die  Gefahr  eines  Stromschlags  und  die 

Lesen Sie alle Anweisungen vor der Verwendung

Sicherheitsvorkehrungen getroffen werden, darunter die folgenden:

Bei  der  Verwendung  eines  Elektrogeräts  müssen stets  grundlegende

Wichtige Sicherheitsmaßnahmen



 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

des Gebrauchs oder der Reinigung nicht entfernen.

verwenden. Nach dem Zusammenbau die Schutzvorrichtungen während 

14. WARNUNG!  Niemals ohne angebrachte Schutzvorrichtungen 

und verwendet werden.

13.  Der  Ventilator  muss  auf  einem  ebenen,  trockenen  Boden  aufgestellt 

Luftein- und -auslassöffnungen dürfen auf keinen Fall blockiert werden.

stecken  Sie  keine  Finger  oder  andere  Gegenstände  in  das  Gitter.  Die 

12.  Um  mechanische  Gefahren  bei  der  Verwendung  zu  vermeiden, 

aufgestellt werden.

Ventilator  sollte  nicht  unter  oder  neben  einem  Vorhang  oder  Ähnlichem 

Ventilators  zur  Wand  oder  Ecke  muss  mindestens  20  cm  betragen.  Der 

-austrittsöffnungen  nicht  unerwartet  blockiert  werden.  Der  Abstand  des 

Sie  während  des  Betriebs  darauf,  dass  die  Lufteintritts- oder 

11. Verwenden Sie den Ventilator in einem gut belüfteten Bereich. Achten 

werden, um Gefahren zu vermeiden.

Kundendienst oder einer ähnlich qualifizierten Person ausgetauscht 

10. Wenn das Netzkabel beschädigt ist, muss es vom Hersteller, seinem 

oder in irgendeiner Weise beschädigt wurde.

Stecker,  oder  wenn  der  Ventilator  eine  Fehlfunktion  hat,  fallen  gelassen 

9.  Betreiben  Sie  den  Ventilator nicht mit  einem  beschädigten  Kabel  oder 

Gefahr darstellt.

Kabel  nicht  in  Bereichen  mit  hohem  Publikumsverkehr,  damit  es  keine 

Teppichen, Läufern oder Ähnlichem abgedeckt werden. Verlegen Sie das 

8.  Das  Kabel  des  Ventilators  darf  nicht  unter  Teppichen  verlegt  oder  mit 

der Ventilator unbeaufsichtigt in Betrieb gelassen wird.

von Kindern, behinderten oder älteren Personen verwendet wird und wenn 

7. Äußerste Vorsicht ist geboten, wenn der Ventilator von oder in der Nähe 



Nur für den Hausgebrauch 

Aufbau und Teile 

 

 

 

6. Hinteres Gitter 

7. Kopf 

8. Vorderes Gitter 

9. Drehknopf 

10. Sockel 

 

Bedienungsanleitung 
 

1. Bevor Sie den Ventilator in Betrieb nehmen, vergewissern Sie sich, dass 

er auf einer ebenen und stabilen Fläche steht. Wenn der Ventilator auf 

einer unebenen Fläche steht, kann er beschädigt werden. 

2. Stellen Sie alle Schalter auf die Position „AUS“ und stecken Sie den 

Stecker direkt in eine Standard-Wechselstromsteckdose. Achten Sie 

darauf, dass der Stecker fest in der Steckdose sitzt. 

3. Drehen Sie den „Drehknopf“ auf dem Bedienfeld, um den Ventilator zu 

starten 

Drehen Sie den „Drehknopf“ auf 1., um den Ventilator mit niedriger 

Geschwindigkeit zu betreiben. 

Drehen Sie den „Drehknopf“ auf 2., um den Ventilator mit mittlerer 

Geschwindigkeit zu betreiben. 

Drehen Sie den „Drehknopf“ auf 3., um den Ventilator mit hoher 

Drehzahl zu betreiben. 

Drehen Sie den „Drehknopf“ auf       , um den Ventilator mit niedriger 

Geschwindigkeit zu betreiben und gleichzeitig zu oszillieren. 



Drehen Sie den „Drehknopf“ auf      , um den Ventilator mit mittlerer 

Geschwindigkeit zu betreiben und gleichzeitig zu oszillieren. 

Drehen Sie den „Drehknopf“ auf      , um den Ventilator mit hoher 

Geschwindigkeit zu betreiben und gleichzeitig zu oszillieren. 

Um den Ventilator zu stoppen, drehen Sie den „Drehknopf“ auf 0 

4. Der Ventilator kann auf und ab gehen und wird manuell in Oszillation 

versetzt. Der Ventilator kann bis zu einem Maximum von 90° eingestellt 

werden. 

5. Ziehen Sie den Stecker aus der Steckdose, um den Ventilator 

vollständig auszuschalten. 

 

Reinigungs-/Wartungsanleitung 

Um Ihren Ventilator sicher zu pflegen, beachten Sie bitte die folgenden 

Anleitungen: 

1. Ziehen Sie immer den Stecker aus der Steckdose und lassen Sie den 

Ventilator vollständig abschalten, bevor Sie ihn reinigen. 

2. Achten Sie darauf, dass kein Wasser auf den Ventilator tropft oder in ihn 

eindringt. 

3. Verwenden Sie immer ein weiches Tuch, das mit einer milden 

Seifenlösung angefeuchtet ist. 

4. Verwenden Sie keine der folgenden Mittel als Reinigungsmittel: Benzin, 

Verdünner oder Benzol. 

5. Versuchen Sie im Falle einer Fehlfunktion oder eines Zweifels nicht, den 

Ventilator selbst zu reparieren. Es besteht Brandgefahr oder die Gefahr 

eines Stromschlags. 



VENTILATOR Reinigung 

Reinigen Sie das Ventilatorgitter, das Gehäuse und den Sockel mit einem 

weichen, feuchten Tuch. Versuchen Sie nicht, die Ventilatorflügel zu 

entfernen. Seien Sie im Bereich des Motorgehäuses vorsichtig. Setzen Sie 

den Motor oder andere elektrische Bauteile nicht dem Wasser aus. 

VENTILATOR Aufbewahrung 

Wenn Sie Ihren Ventilator außerhalb der Saison aufbewahren, sollten Sie 

ihn unbedingt an einem sicheren, trockenen Ort aufbewahren. Es ist 

wichtig, dass der Ventilatorkopf vor Staub geschützt wird. Es wird 

empfohlen, den Ventilator in der Originalverpackung aufzubewahren. 

 

Entsorgung 
 

Das Symbol  zeigt an, dass dieses Produkt nicht zusammen mit dem 

 

 

Hausmüll  entsorgt  werden  darf.  Dieses  Produkt  muss  bei  einem 

Recyclingdienst oder einem Container für Elektro- und Elektronikaltgeräte 

abgegeben werden, um Gesundheitsrisiken zu vermeiden und die Umwelt 

zu  schonen.  Die  örtlichen  Unternehmen  (oder  die  Umweltstation  in  Ihrer 

Nähe)  sind  gesetzlich  verpflichtet,  solche  Produkte  anzunehmen  und  zu 

recyceln, um eine umweltgerechte Entsorgung zu gewährleisten.
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ventilatore viene lasciato in funzione incustodito.

a  bambini,  persone  con  disabilità  o  persone  anziane  e  ogni  volta  che  il 

7. Serve la massima cautela quando un ventilatore viene utilizzato da o vicino 

ventilatore dalla presa elettrica quando non è in uso.

sempre  la manopola  del  ventilatore in  posizione  "OFF"  e  scollegare il 

6.  Non  lasciare  mai  incustodito  il  ventilatore  quando  è  in  uso.  Ruotare 

alternativa e monofase specificata sulla targhetta dei dati tecnici.

5. Collegare  l'apparecchio  a  una  tensione  di  alimentazione a  corrente 

4. Il prodotto è solo per uso domestico.

effettuate da bambini senza supervisione.

3. La pulizia e la manutenzione da parte dell'utente non devono essere 

2. I bambini non devono giocare con l'apparecchio. 

sicuro dell'apparecchio e ne comprendano i rischi. 

mancanza di esperienza e conoscenza, purché siano stati istruiti sull'uso 

anni e da persone con ridotte capacità fisiche, sensoriali o mentali o con 

1.Questo apparecchio può essere utilizzato da bambini di età superiore agli 8 

lesioni alle persone, si deve rispettare le istruzion seguenti:

AVVERTENZA: Per motivo di ridurre il rischio di incendio, scosse elettriche e 

Leggere tutte le istruzioni prima dell'uso

precauzioni di sicurezza di base, comprese le seguenti:

Quando  si  utilizza  un  apparecchio  elettrico, si deve osservare  sempre  le 

Istruzioni Importanti per la Sicurezza



  

  

 

  

 

  

 

 

 

Solo per uso domestico 

Struttura e parti 

1. Griglia posteriore 

2. Testa 

3. Griglia anteriore 

4. Manopola rotante 

5. base 

pulizia.

            

 

             

   

            

            

che  le  prese  d'aria  o  le  aperture  di  scarico  non  siano  bloccate 

11. Utilizzare il ventilatore in un'area ben ventilata. Durante l'uso, assicurarsi 

simile, al fine di evitare pericoli.

produttore, dal suo agente di assistenza o da persone qualificate in modo 

10.Se il cavo di alimentazione è danneggiato, deve essere sostituito dal 

il ventilatore si è guastato, è caduta o si è danneggiato in alcun modo.

9. Non utilizzare il ventilatore con un cavo o una spina danneggiati, o quando 

congestionate in modo che non possa provocare pericoli.

con  tappetini, cuscino o  altro. Mettere il  cavo  lontano  dalle  aree 

8. Il cavo del ventilatore non deve essere posizionato sotto tappeti o coperto 

posizione. Dopo il montaggio, non rimuovere le protezioni durante l'uso o la

14. AVVERTENZA! Non utilizzare mai l'apparecchio senza le protezioni in 

piano e asciutto.

13. Il ventilatore deve essere posizionato e utilizzato solo su un pavimento 

di scarico.

oggetti nella griglia. Non ostruire in alcun modo le prese d'aria o le aperture 

12. Per evitare pericoli meccanici durante l'uso, non inserire le dita o altri 

sotto o accanto a tende o altri oggetti simili.

deve essere inferiore a 20 cm. Il ventilatore non deve essere posizionato 

inaspettatamente. La distanza fra il ventilatore e la parete o l'angolo non 



 

  

 

 

 

 

  

 

   

 

  

 

 

  

 

   

 

   

   

  

Istruzioni per Operazioni

1. Prima di utilizzare il ventilatore, assicurarsi che sia su una superficie piana 

e  stabile. Puo’ essere  dannoso se  il  ventilatore  viene  posizionato su  una 

superficie irregolare.

2.  Impostare  tutti  gli  interruttori  in  posizione  "OFF"  e  inserire  la  spina 

direttamente in una presa a corrente alternativa standard. Assicurarsi che la 

spina sia ben inserita nella presa di corrente.

3.  Ruotare  la  “manopola  rotante”  sul  pannello  di  controllo  per  avviare  il 

ventilatore.

  Ruotare  la  “manopola  rotante”  su  1.  per  far  funzionare  il  ventilatore  a 

bassa velocità.

  Ruotare  la  “manopola  rotante” su  2.  per  far  funzionare  il  ventilatore  a 

velocità media.

  Ruotare  la  “manopola  rotante”  su  3.  per  far  funzionare  il  ventilatore  ad 

alta velocità.

  Ruotare  la  "manopola  rotante" a      per  azionare  il  ventilatore  a  

bassa  velocità e oscillare contemporaneamente.

  Ruotare la "manopola rotante" a per azionare il ventilatore a velocità 

media e oscillare contemporaneamente.

  Ruotare  la  "manopola  rotante"  a per  far  funzionare  il  ventilatore  ad 

alta velocità e oscillare contemporaneamente.

Ruotare la “manopola rotante” su 0 per fermare il ventilatore

4.  Questo  ventilatore può inclinare su  e  giù  e  viene  fatto oscillare 

manualmente. Il ventilatore può essere regolato fino a un massimo di 90°

5. Rimuovere la spina dalla presa di corrente per spegnere completamente il 

ventilatore. 

 

 



Istruzioni di Pulizia/Manutenzione 

Per prender cura in sicurezza del tuo ventilatore, ricorda di seguire le 

seguenti istruzioni: 

1. Rimuovere sempre la spina dalla presa di corrente e attendere fino a che il 

ventilatore non si fermi completamente prima di pulirla. 

2. Non permettere che l'acqua goccioli sopra o entri nel ventilatore. 

3. Utilizzare sempre un panno morbido inumidito con una soluzione di 

sapone neutro. 

4. Non utilizzare nessuno dei seguenti agenti come detergente: benzina, 

diluenti o benzolo. 

5. In caso di malfunzionamento o dubbio, non tentare di riparare da solo il 

ventilatore. Potrebbero provocare incendi o scosse elettriche. 

 

Pulizia del Ventilatore 

Pulire la griglia del ventilatore, l'alloggiamento e la base con un panno 

morbido e umido. Non tentare di rimuovere le pale del ventilatore. Prestare 

attenzione intorno all'area dell'alloggiamento del motore. Non esporre il 

motore o altri componenti elettrici all'acqua. 

 

Conservazione del Ventilatore 

Quando c’è bisogno di conservare il ventilatore per le stagioni in cui non si 

usa, è essenziale tenerlo in un luogo sicuro e asciutto. È importante 

proteggere la testa del ventilatore da qualsiasi polvere. Si consiglia di 

utilizzare la scatola originale quando si conserva il ventilatore. 

 

 

 

 



Smaltimento dei Rifiuti 

Il simbolo  indica che questo prodotto non deve essere smaltito insieme 

 

 

ai rifiuti domestici. Quest’apprecchio deve essere consegnato a un servizio di 

riciclaggio o  un  contenitore per  apparecchi elettrici e  elettronici per  evitare 

rischi  per  la  salute  e  prevenire  danni  ambientali.  Le  aziende  locali  (o  la 

stazione ambientale nel tuo quartiere) sono tenute per legge ad accettare e 

riciclare tali prodotti come mezzo di smaltimento amichevole all’ambiente.



Numéro de 
modèle  TENSION NOMINALE

 

PUISSANCE 

NOMINALE 

824-032V90  220-240V~ 50Hz,  45W 
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sans surveillance.

et chaque fois que le ventilateur est laissé en marche

utilisé par ou à proximité d'enfants, d'invalides ou de personnes âgées, 
7. Une extrême prudence est nécessaire lorsqu'un ventilateur est

n'est pas utilisé.

débranchez le ventilateur de la prise de courant électrique lorsqu'il
utilisation. Tournez toujours le ventilateur en position « OFF » et

6. Ne laissez jamais le ventilateur sans surveillance pendant son 
spécifiée sur la plaque signalétique.

5. Connectez l'appareil à une tension d'alimentation CA monophasée, 
4. Le produit est destiné à un usage domestique uniquement.

par des enfants sans surveillance.

3. Le nettoyage et l'entretien par l'usager ne doivent pas être effectués 

2. Les enfants ne doivent pas jouer avec l’appareil. 

comprennent les dangers encourus.

concernant l’utilisation de l’appareil en toute sécurité et qu’elles 

à condition qu’elles aient reçu une supervision ou des instructions 

ou mentales réduites ou un manque d’expérience et de connaissances 

plus et par des personnes ayant des capacités physiques, sensorielles 

1. Cet appareil peut être utilisé par des enfants à partir de 8 ans et 

respectés :

d'électrocution et de blessure, les éléments suivants doivent être 

AVERTISSEMENT: Pour réduire le risque d'incendie,

Lisez toutes les instructions avant d'utiliser

suivantes:
sécurité de base doivent toujours être observées, notamment les
Lors de l'utilisation d'un appareil électrique, des précautions de

Précautions importantes



  

  

 

  

 

  

 

 

 

 

Pour un usage domestique uniquement
 

                     Structure et pièces 

 

 

 

 

 

1.Grille arrière 

2.Tête

3.Grille frontale 

4.Bouton Rotary 

5.base

 

pour le nettoyage ou la maintenance. 
strictement interdit de retirer les grilles de protection du ventilateur 
14. AVERTISSEMENT !  Une fois l’installation terminée, il est 

13.Le ventilateur ne doit être placé et utilisé que sur un sol plat et sec.

en aucun cas les prises d'air ou les ouvertures d'évacuation.

ou ne laissez pas les doigts ou tout autre objet dans le gril. Ne bloquez

12.Pour éviter tout danger mécanique lors de l'utilisation, n'insérez pas

à côté de rideaux ou similaires

inférieure à 20 cm. Le ventilateur ne doit pas être placé en dessous ou 
distance entre le ventilateur et le mur ou le coin ne doit pas être

d'évacuation ne sont pas bloquées de manière inattendue et que la 
l'utilisation, assurez-vous que les prises d'air ou les ouvertures

11.Utilisez le ventilateur dans un endroit bien ventilé. Pendant

similaire afin d'éviter un danger. 
le fabricant, son service après vente ou des personnes de qualification 
10.Si le câble d'alimentation est endommagé, il doit être remplacé par 

chute ou un dommage de quelque manière que ce soit.

endommagés, ou après un dysfonctionnement du ventilateur, une 
9.N'utilisez pas le ventilateur avec un cordon ou une fiche

zone de circulation et à un endroit où il ne sera pas trébuché.

recouvert de tapis, de tapis ou similaires. Disposez le cordon loin de la

8.Le cordon du ventilateur ne doit pas être placé sous des tapis, ni



 

  

 

 

 

 

  

 

   

 

  

 

 

  

 

   

 

   

   

  

Mode d'emploi

1.Avant d'utiliser le ventilateur, assurez-vous qu'il se trouve sur une 

surface plane et stable. Des dommages peuvent survenir si le 

ventilateur est placé sur une pente ou un déclin.

2.Réglez tous les interrupteurs sur la position « OFF », puis insérez la 

fiche directement dans une prise secteur standard. Assurez-vous que 

la fiche est bien insérée dans la prise de courant.

3.Tournez le « bouton rotatif » sur le panneau de commande pour 

démarrer le ventilateur.

Tournez le « bouton rotatif » sur 1, cela signifie que le ventilateur 

fonctionne à basse vitesse.

Tournez le « bouton rotatif » sur 2, ce qui signifie que le ventilateur 

fonctionne à vitesse moyenne.

Tournez « Bouton rotatif » sur 3, ce qui signifie que le ventilateur 

fonctionne à grande vitesse.

Tournez « Bouton rotatif » sur          , ce qui signifie que le ventilateur 
fonctionne à basse Vitesse et oscillation en même temps.
Tournez le « bouton rotatif » sur          , ce qui signifie que le 
ventilateur fonctionne à vitesse moyenne et oscille en même temps.
Tournez le « bouton rotatif » sur          , ce qui signifie que le 
ventilateur fonctionne à grande vitesse et oscille en même temps.
Pour arrêter le ventilateur, il suffit de tourner « Bouton rotatif » sur 0.
4. Ce ventilateur peut être oscillé de haut en bas par manuel. Le 
degré maximum réglable est de 90°.
5. Retirez la fiche de la prise de courant pour éteindre complètement 
le ventilateur.

 

 

 



 

  

 

 

  

 

 

 

  

 

  

  

 

 

 

   

 

Instructions de nettoyage / entretien

Pour prendre soin de votre ventilateur en toute sécurité, n'oubliez pas 

de suivre les instructions ci-dessous :

1.Retirez toujours la fiche de la prise de courant et laissez le 

ventilateur s'arrêter coplètement avant de nettoyer le ventilateur.

2.Ne laissez pas l'eau s'égoutter ou pénétrer dans le boîtier du 

ventilateur.

3.Utilisez toujours un chiffon doux, imbibé d'une solution savonneuse 

douce.

4.N'utilisez pas l'un des agents suivants comme nettoyant : essence, 

diluants ou benzène.

5.En cas de dysfonctionnement ou de doute, n'essayez pas de réparer 

le ventilateur vous-même, cela pourrait entraîner un risque d'incendie 

ou d'électrocution.

Nettoyage du ventilateur

Nettoyez la grille, le boîtier et la base du ventilateur avec un chiffon 

doux et humide. N'essayez pas de retirer les pales du ventilateur. 

Veuillez faire preuve de prudence autour de la zone du logement du 

moteur. Ne laissez pas le moteur ou d'autres composants électriques 

être exposés à l'eau.

Stockage FAN

Lorsque vous stockez votre ventilateur hors saison, il est important de 

le conserver dans un endroit sûr et sec. Il est important de protéger la 

tête du ventilateur de toute poussière. Nous vous recommandons 

vivement d'utiliser la boîte d'origine lorsque vous rangez le ventilateur.
 

 

 

 

 



  

  

        

             

 

 

Élimination des déchets

Le symbole          indique que ce produit ne doit pas être jeté avec les 
ordures ménagères. Ce produit doit être livré à un service de 
recyclage ou à un conteneur pour les appareils électriques et les 
équipements électroniques. Ceci est fait pour éviter les risques pour 
la santé et prévenir les dommages à l'environnement. Les entreprises 
locales (ou la station environnementale de votre quartier) sont tenues 
par la loi d'accepter et de recycler ces produits, comme moyen
d'élimination écologique.

 






